ДЛЯ ТУРИСТА, ЩО ВІДПОЧИВАЄ В ЄГИПТІ!
ВІЗОВІ ПРАВИЛА
Шарм ель шейх
Для туристів, які бажають провести відпустку на території Синайського півострова, є можливість отримати безкоштовний штамп Sinai only по прильоті в аеропорту. Максимальний термін перебування в Єгипті зі штампом – 15 днів. Для туристів, які планують перебувати в Єгипті більше 15 днів або відвідувати Каїр, Луксор та інші міста материкової частини Єгипту, потрібна віза. Візу можна купити після прильоту в аеропорту або оформити заздалегідь онлайн. Ціна однакова 25 $ за кожен паспорт.
Хургада, Каїр, Олександрія
В'їзд на територію Єгипту візовий. Максимальний період перебування у країні 30 днів. Візу можна купити після прильоту в аеропорту або оформити заздалегідь онлайн. Ціна однакова 25 $ за кожен паспорт. Туристам із паспортами СНД при вльоті з Росії через Каїр необхідна заздалегідь оформлена віза. Туристи, які прострочили візу, можуть вилетіти лише на регулярному рейсі, попередньо сплативши штраф.
Реєстрація
Громадянам Казахстану, Киргистану, Узбекистану, Таджикистану, Туркменістану при покупці візи необхідна ОБОВ'ЯЗКОВА реєстрація в міграційній службі (трикутний штамп у паспорті). Туристи, які мають візу та не зробили реєстрацію, можуть вилетіти лише попередньо сплативши штраф.

ПРИБУТТЯ В АЕРОПОРТ, ЗУСТРІЧ І ТРАНСФЕР В ГОТЕЛЬ
Для оформлення візи після прильоту в аеропорту необхідно надати: 1. Закордонний паспорт (термін дії паспорта має бути більше 6 місяців з дня закінчення запланованого туру). 2. Імміграційна картка (видає гід приймаючої компанії), що заповнюється в аеропорту. Картка заповнюється англійською мовою. 3. Туристичний ваучер. Пройдіть паспортний контроль. Отримайте багаж. На моніторах над стрічками для багажу вказано той рейс, багаж з якого видаватиметься на даній стрічці.
МИТНИЙ І САНІТАРНИЙ КОНТРОЛЬ в аеропорту ЄГІПТУ
Для туристів старше 20 років дозволено безмитне ввезення 200 штук сигарет або 250 г тютюну або 50 штук сигар, 1 л алкогольних напоїв, косметики, парфумерії, продуктів харчування в межах особистої потреби. Дуже дорогу аудіо-відео-, теле- та фотоапаратуру необхідно вказувати у декларації. Заборонено ввезення наркотиків, ліків, що містять велику дозу наркотичних речовин та зброї. Ввезення іноземної валюти необмежене. Вивозити дозволено не більше ніж 5 тисяч доларів США на людину. Заборонено вивезення коралів та предметів морської фауни (навіть підібраних на березі або придбаних у магазинах), штраф за дане правопорушення не менше 1.000 доларів США, а також предметів, що мають історичну цінність.
Вийдіть з аеропорту, підійдіть до стійки або співробітника з табличкою XCLUSIVE Travel, дізнайтесь номер вашого автобуса для трансферу, пройдіть на стоянку. Номери автобусів вказані на лобовому склі, відзначтеся у представника, який супроводжує автобус, назвавши ваше прізвище. Уважно прослухайте інформацію, яку супроводжуючий (трансфермен) повідомить по дорозі до готелю. Також супроводжуючий (трансфермен) поінформує вас про час зустрічі з вашим гідним гідом. Переконливо просимо Вас серйозно поставитися до інформаційної зустрічі в готелі, час якої призначить Ваш гід. На цій зустрічі Ви отримаєте сведения о регионе, возможных экскурсиях, мерах безопасности и другую полезную информацию.
УВАГА!
Якщо ви з якихось причин не зустрілися з гідом, прохання зателефонувати на гарячу лінію.
Гаряча лінія:
Шарм ель шейх
+20 103 290-09-95
Хургада, Марса Алам
+20 105 012 12 42

РОЗМІЩЕННЯ В ГОТЕЛІ
Відповідно до міжнародних правил розрахункова година в готелях о 12:00 за місцевим часом. У день приїзду розселення до номерів здійснюється після 14:00. Розподіл номерів (переселення з номера на номер) є прерогативою адміністрації готелю. Рекомендується здавати ключ від номера на стійку реєстрації готелю, у разі його втрати повідомити адміністрацію. Коштовності, гроші, документи необхідно зберігати у сейфі, що знаходиться у номері або на стійці реєстрації. За втрачені цінності, що знаходяться поза сейфом, адміністрація готелю відповідальності не несе. 
У день виїзду до 12:00 необхідно звільнити свій номер та сплатити додаткові послуги: телефонні переговори, міні-бар, замовлення харчування та напоїв у номер, масаж та ін. автобуса чи машини. Якщо Ви не здали номер до 12:00, вартість кімнати сплачується повністю за добу.

Просимо взяти до уваги:
 У кожному готелі формула "ALL INCLUSIVE" має власну особливість. Але існує правило, яке єдине для всіх готелів - безкоштовні напої, як правило, наливають у склянки. Усі напої у пляшках оплачуються додатково. Найчастіше, замовлені Вами свіжі соки, морозиво та зварена кава - також за додаткову плату. Для відвідування ресторанів системи «А ля карт» потрібне попереднє резервування місць та додаткова оплата (включаючи багато готелів із системою харчування «все включено»). У кожному готелі можуть бути свої правила, нюанси рекомендуємо уточнити у гіда або готелю. Не дозволяється приносити до ресторану власні напої. Забороняється виносити за межі ресторану продукти, взяті зі шведського столу.

Про країну:
ОФІЦІЙНА НАЗВА КРАЇНИ:
Арабська Республіка Єгипет
СТОЛИЦЯ: м. Каїр
НАСЕЛЕННЯ.
Понад 65 млн. чол. Арабізовані нащадки стародавніх єгиптян становлять 99% населення. Етнічні меншини: нубійці, а також бедуїни та інші кочові племена.
MОВА: офіційна мова - арабська, у спілкуванні з іноземцем поширені англійська. Пишуть араби праворуч наліво. Але будьте обережні: цифри пишуться та читаються зліва направо.
НАЦІОНАЛЬНА ГРОШОВА ЄДИНИЦЯ
єгипетський фунт (1 фунт = 100 піастрам)
Клімат.
У Єгипті є два основні погодні сезони: сезон щодо прохолодної погоди з листопада по березень та сезон спекотної погоди з квітня по жовтень. Середня температура повітря 26°С, середня температура води 24°С. На курорті Шарм-ель-Шейх клімат тепліший, ніж у Хургаді (температура повітря та води тут на 2-3 градуси вище). Легкий бриз, що дме з моря, створює відчуття постійної свіжості. У перші дні відпочинку утримуйтесь від тривалого перебування на сонці, щоб не зіпсувати собі відпустку. Увечері, вирушаючи на прогулянку, радимо захопити легку куртку чи светр, т.к. вечорами у Єгипті прохолодно.

ЗВИЧАЙ.
Поряд із релігією тут дуже поширений культ сім'ї та дітей. У Єгипті є певні обмеження та правила для жінок. Наприклад, черга за квитками буде поділена на дві лінії – чоловіків та жінок. При посадці у транспорт жінки також повинні ставати в окрему чергу та займати передні місця у салоні. У метрополітені перший вагон зазвичай призначений винятково для жінок. Заговорити з незнайомою єгипетською жінкою для чоловіка – порушення етикету. Ніде, окрім університетських кампусів, не заохочується спілкування неодружених чоловіків та незаміжніх жінок. Мандрівник, звичайно, зверне увагу на особливості національного вбрання єгиптян. Єгиптяни носять сорочки вільного крою, причому прості люди віддають перевагу білому кольору, жінки одягаються в чорне. Накидка «хіджаб» здавна захищала обличчя селянок від сонця та пилу. Рекомендуємо Вам при виборі одягу для прогулянок у місті враховувати звичаї та звичаї східної країни. А на території готелю можна одягатися на власний розсуд.
КУХНЯ. 
Национальная кухня формировалась под влиянием французов, британцев, а также много привнесли соседи Египта - Ливан и Греция. Вместо хлеба египтяне употребляют лаваш, также известный как арабский или сирийский хлеб, но он отличается по вкусу от своих аналогов в соседних странах. Shwarma, бутерброд наподобие гамбургера, является местным видом быстрого питания, однако удостоверьтесь, что мясо хорошо прожарено.
КУХНЯ.
Національна кухня формувалась під впливом французів, британців, а також багато привнесли сусіди Єгипту – Ліван та Греція. Замість хліба єгиптяни вживають лаваш, також відомий як арабський або сирійський хліб, але він відрізняється за смаком своїх аналогів у сусідніх країнах. Shwarma, бутерброд, є місцевим видом швидкого харчування, проте переконайтеся, що м'ясо добре прожарене. Також спробуйте fateer - випечений у духовці млинець із комбінаціями всіляких начинок; mulokhaya - суп з мангольдом та великою кількістю часнику; і koshari - суміш рису, сочевиці, пасти та нутів, заправлена ​​пряним томатним соусом та смаженою цибулею. Після того, як державні виноградники були приватизовані у 1998 році, єгипетські вина покращилися на порядок. Місцеве пиво готується в Єгипті за старовинною технологією, якою вже понад 100 років.


МАГАЗИНИ.
У багатьох магазинах немає годинного графіка роботи, у туристичний сезон відкриті до глибокої ночі. У невеликих магазинах та на ринках прийнято торгуватися. Вихідний день – п'ятниця. Широко розвинена у Єгипті мережа магазинів безмитної торгівлі DUTY FREE. Покупки у таких магазинах здійснюються за наявності паспорта. Спиртні напої можна придбати лише у цих магазинах протягом доби з моменту в'їзду, купівля супроводжується обов'язковою відміткою у паспорті покупця.

ТРАНСПОРТ.
Найбільш популярним та зручним видом транспорту є автобус. Маршрути міжміських автобусів пов'язують найвіддаленіші точки країни з великими містами та транспортними вузлами. Таксі - найзручніший вид міського транспорту, проте ціни за одну поїздку можуть сильно відрізнятися в різних районах Єгипту. Оплата послуг таксі, незважаючи на наявність таксометрів, відбувається переважно за домовленістю. До центральної частини курорту від готелів курсують міні-баси або автобуси за розкладом (у деяких готелях безкоштовно).

Чайові.
Прийнято залишати чайові (бакшиш) носіям (близько 1 дол. США) та офіціантам (у розмірі 5-10 % від суми рахунку). Вважається, що заслуговують на заохочення водії автобусів, покоївки в готелі, екскурсоводи, якщо клієнт залишився задоволеним обслуговуванням.
У РАЗІ ВТРАТИ ПАСПОРТА відразу ж обов'язково повідомите свого готелю або старшого гіда в регіоні, якому відпочиваєте. Виконуйте чітко за їх інструкціями.

СТРАХОВИЙ ПОЛІС
Уважно ознайомтеся з умовами страхування, які викладені у Вашому страховому полісі. Якщо під час перебування в Єгипті Ви відчуєте нездужання або травмуєтеся, то Вашим першим кроком має бути дзвінок до центру невідкладної допомоги за телефонами, зазначеними у страховому полісі. За наявності хронічних захворювань рекомендуємо Вам заздалегідь проконсультуватися у Вашого лікаря з метою недопущення загострень при відвідуванні Єгипту. Врахуйте, що більшість видів медичного страхування поширюється лише на нещасні випадки та раптові захворювання, які не мають хронічного характеру. У разі, якщо у Вас відбувається загострення Вашого хронічного захворювання, медична страховка допомогти Вам не зможе. Витрати на лікування за кордоном Вам доведеться сплачувати самостійно. Просимо звернути увагу, що стандартна страховка діє тільки для країн туру та не покриває витрати на лікування травм, що сталися внаслідок занять дайвінгом, рафтингом, мотосафарі, катанням на конях та іншими видами активного відпочинку. Договором страхування також передбачено цілодобову інформаційно-юридичну підтримку.

